RVP vystup Cervené

Pokud je v seznamu RVP vystupti nékterd polozka ¢ervené, znamena to, Ze tento RVP
vystup neni nalezité vyuzit (nepokryty RVP vystup). Pti tvorbé osnov vyucovaciho pred-
métu musi byt zajisténo, Ze v8ichni zaci budou mit ptileZitost napliiovanim $kolnich vy-
stupti a za vyuziti u¢iva tento RVP vystup zvladnout.

Prakticky to znamena, Ze RVP vystup musi byt rozpracovan (vyuzit jako vychodisko):

a) nékterym SVP vystupem povinného predmétu nebo $kolniho projektu (napt. mate-
matika),

b) v8emi alternativnimi pfedméty v ramci volitelného predmétu, tj. napt. viemi alterna-
tivnimi nabizenymi cizimi jazyky.

SVP vystupy Cervené

Pokud se objevi Cervené text SVP vystupu, znamena to, Ze na sebe nemd navdzané ucivo

(nesparovany SVP vystup) a na zékladni obrazovce uebniho pldnu je zagkrtnuta volba
,Parovat SVP vystup na ucivo®.

Protoze SVP vystup miiZe existovat bez vazby na RVP vystup (napf. vlastni predmét, ktery vycha-
zi pouze z disponibilnich hodin), neni systémem vyzadovano, aby kazdy SVP vystup byl ptitazen
RVP vystupu.

SVP vystupy sklonénym pismem (italikou)

Tento typ pisma v seznamu SVP vystuptl znamena, ze SVP vystup je nad ramec poza-
dovany RVP, neni navazany na zadny RVP vystup. Toto je mozno vyuzit v nepovinnych
predmétech nebo kdekoli, kde $kola rozsifuje vyuku pfedmétu nad ramec pozadavki
RVP.

Ucivo Cervené

Cervené pismo v seznamu uciva znamena, ze u¢ivo neni provazano na zadny SVP vystup.

3.10.9 Zména poradi polozek v seznamech
RVP vystupy jsou fazeny dle jejich poradi ve vydanych RVP.
SVP vystupy jsou tazeny dle potadi, ve kterém byly do systému vkladany. Zména

zatazeni konkrétni polozky je mozna v dialogu ,,Upravy SVP* nebo ,,U¢ivo“ (po kliknuti
na prislusnou ikonu tuzky v radku seznamu), a to zménou hodnoty poradi.

Dalsi poznamky

Systém nekontroluje RVP vystupy, které v RVP maji byt pokryty v obdobi nebo v ro¢niku neza-
$krtnutém v dialogu ,,Obdobi a ro¢niky* jako kontrolované.

Jinymi slovy, je to pocitacovy program a udéld jen to, co mu stanovime.

Pfedmétovy projekt (projekt, ktery se realizuje v ramci jednoho pfedmétu) je mozné zadat do
systému jako polozku ué¢iva a navazat jej na piisluiné SVP vystupy.

45/80



